o% INSERTI FILETTATI ELICEL SS§8se
ST_LHVONE Pavone sas g% %E

Due modelli: standard e autobloccante

| filetti riportati ELICEL sono fabbricati in due modelli principali: standard e autobloccante. 11 tipo
autobloccante corrisponde a filetto standard come principio e caratteristiche, ma assicura, inoltre, il
bloccaggio della vite per mezzo di spire poligonali poste a meta della sua lunghezza.

L’ elasticita della spira frenante permette di ottenere una coppia di serraggio costante anche dopo un
numero notevole di avvitamenti e sviamenti. L’ impiego del filetto autobloccante eliminal’impiego
di coppiglie, controdadi, rondelle etc. con una economiadi tempi e denaro. Il filetto autobloccante
si riconosce per la colorazione rossa che lo differenzia dal modello standard.

P T T T T T
150 | S R B TS (A )

Trascinatore Tacca di rottura 3 (Resistenza delle viti: 85/100 Kg/mm?) —I[ \‘-‘_v—|
£ I ] | ‘ @"e
E =
£ 100
[-%
8
3]

Diametri in mm

Mod. Standard Spira di frenaggio filetto autobloccante Coppie di frenaggio (filetto autobloccante)

Caratteristiche

Una durata illimitata
Il filetto riportato ELICEL ha una du-
rata praticamente illimitata ed evita
I'usura per strappamento, corrosione,
vibrazioni, fatica. Resiste a tempera-
ture fino a + 400°C.

Ripartizione degli sforzi

Il filetto riportato ELICEL grazie alla
sua elasticita, permette una regolare
ripartizione degli sforzi e delle tensio-
ni sui fianchi dei filetti su tutta la lun-
ghezza della maschiatura.

E

senza ELICEL con ELICEL

Migliore ripartizione dei carichi

°§¥%’5 66050 San Salvo (CH)

www.pavonearticolitecnici.it

Progettazioni piu razionali

I filetto riportato ELICEL offre la pos-
sibilita di progetti pit razionali, per-
mettendo spessori ridotti e riduzioni
dei pesi con I'impiego di materiali leg-
geri.

Economia di materiale

Indisserrabilita

Il diametro libero del filetto riportato
ELICEL & piG grande del diametro cor-
rispondente del foro maschiato, cid che
permette al filetto di essere indisser-
rabile una volta montato.

Non si allenta

Riparazione di filettature

Il filetto riportato ELICEL rappresenta
il mezzo piu rapido ed economico per
le riparazioni di filettature logorate, ri-
portandole al diametro originale in po-
chi minuti, con una resistenza accre-
sciuta. Permette inoltre il recupero di
pezzi scartati per difetti di maschiatura,
senza cambiamento della dimensione
della vite.

Sistemi di filettatura

11 filetto riportato ELICEL & disponibile
nei principali sistemi di filettatura (1SO
-UNC - UNF - BSW - BSF).

Qualita ELICEL - La costante qualita
dei filetti riportati ELICEL é garantita
da rigorosi controlli. | filetti riportati
ELICEL sono normalizzati e impiegati
dalle pit importanti industrie europee.

Zonaindustridle V.leltalia, 1 Tel 0873/342319-342592 Fax 0873/342792

e-mail: remo@ pavonearticolitecnici.it



INSERTI FILETTATI ELICEL

Pavone sas

Posa di filetti ELICEL

Il filetto riportato ELICEL si posa facilmente e rapidamente osservando alcune regole fondamentali come dallo schema in basso.
Le indicazioni delle quote sono riportate nelle pagine seguenti.

Foratura

Da +0,1 a 0,2 del dia-
metro nominale della
vite. Non effettuare
smussature d'entrata.

Maschiatura
Effettuare la maschia-
turaconmaschiELICEL.

U

Posa

Ruotare la manovella
dell’apparecchio di po-
sa senza premere né
forzare. L'ultima spira

Rottura

del filetto deve essere
da 1/4 a 1/2 passo sotto
la superficie del pezzo.

Filetto montato

del trascinatore

Da effettuarsi con il
troncatore
ELICEL.

speciale

MASCHI ELICEL per filetti standard e autobloccanti impiego manuale o su macchina

| maschi ELICEL rettificati di precisione in acciaio super rapido
sono costruiti secondo le specifiche piu rigorose.

(R

\ 17 Lo}
e
o - NE

www.pavonearticolitecnici.it

66050 San Salvo (CH)

Mxpasso| A B CxC | D | E
2.5%4.5 3,08 315 250 1] 48 Maschio singolo finitore
3x5 365 | 400 | 315 | 13| 53 con imbocco a 4 filetti
3,5x6 425 | 400 | 315 | 13| 53 M xpasso | A B cxc | b | E
axr 492 | 500 | 400 | 16 | 58 20x15 | 2201 [ 1600 | 1250 | 38 | 118
5x8 605 | 630 | 500 | 19 | 66 20x2.5 | 2338 | 1800 | 14,00 | 45 | 130
6x1 734 | 710 | 560 | 19 | 66 22x15 | 24,01 | 1800 | 14,00 | 45 | 130
x1 834 | 800 | 630 | 2 | 72 22x25 | 2538 | 1800 | 1400 | 45 | 130
8x1 934 | 900 | 710 | 22| 72 24x15 | 26,01 | 2000 | 1600 | 45 | 135
8x1.2 963 | 1000 | 800 | 24 | 80 24x25 | 2808 | 2000 | 1600 | 45 | 135
10x1 1134 | 900 | 710 | 29| 89 26x1.5 | 16,70 | 12,50 | 10,00 | 32 | 102
10x1.25 1163 | 900 | 710 |29 | 89 27x1.5 18,01 | 14,00 | 11,20 | 37 | 112
10x1.5 | 1201 | 900 | 7,10 |29 | 89 18x1.5 | 1870 | 1400 | 1120 | 37 | 112
12x1.5 | 1363 | 110 | 900 | 30| 95 18x2.5 | 21,38 | 1600 | 1250 | 38 | 118
12x1.5 | 1401 | 110 | 900 |30 | 95 20x1.5 | 2201 | 1600 | 1250 | 38 | 118
12x1.75 | 1430 | 11,20 | 9,00 |30 | 95 20x2.5 23,38 | 18,00 | 14,00 | 45 | 130
14x1.25 | 1563 | 1250 | 10,00 | 32 | 102 22x1.5 24,01 | 18,00 | 14,00 | 45 | 130
14x1.5 16,01 | 12,50 | 10,00 | 32 | 102 22x2.5 25,38 | 18,00 | 14,00 | 45 | 130
14x2 16,70 | 12,50 | 10,00 | 32 | 102 24x15 | 26,01 | 2000 | 1600 | 45 | 135
16x15 18,01 | 14,00 | 11,20 | 37 | 112 24x3 28,08 | 20,00 | 16,00 | 45 | 135
16x2 18,70 | 14,00 | 11,20 | 37 | 112 26x1.5 | 2801 | 2000 | 1600 | 45 | 135
18x1.5 20,01 | 14,00 | 11,20 | 37 | 112 27x1.5 29,01 | 20,00 | 16,00 | 48 | 138
18x2.5 21,38 | 16,00 | 12,50 | 38 | 118 27x2 29,69 | 20,00 | 16,00 | 48 | 138
20x1.5 22,01 | 16,00 | 12,50 | 38 | 118 27x3 31,08 | 20,00 | 16,00 | 48 | 138
20x2.5 | 2338 | 1800 | 14,00 | 45 | 130 30x1.5 | 3201 | 2240 | 1800 | 37 | 137
22x1.5 24,01 | 18,00 | 14,00 | 45 | 130 30x2 3270 | 22,40 | 1800 | 37 | 137
22x2.5 25,38 | 18,00 | 14,00 | 45 | 130 30x3.5 34,77 | 22,40 | 18,00 | 51 | 151
24x1.5 26,01 | 20,00 | 16,00 | 45 | 135 33x1.5 3501 | 2500 | 21 |39 144
24x2.5 28,08 | 20,00 | 16,00 | 45 | 135
26x1.5 16,70 | 12,50 | 10,00 | 32 | 102 ES. di CODICE:
27x1.5 18,01 | 14,00 | 11,20 | 37 | 112 INSERTO M 3 X5= 070M 35
18x1.5 18,70 | 14,00 | 11,20 | 37 | 112
18x2.5 21,38 | 16,00 | 12,50 | 38 | 118

ZonaindustrideV.leltdia, 1 Tel 0873/342319-342592 Fax 0873/342792
e-mail: remo@ pavonearticolitecnici.it



000

o
00 '
i)

Lo

% INSERTI FILETTATI ELICEL ogg%
B Pavone sas 3 B

Apparecchi di posa e controllo per filetti standard e autobloccanti

Gli apparecchi di posapluridimensionali ELICEL permettono la posadi filetti fino al & 16 con la
sostituzione dell’ asta e del nasello filettato. Oltre il @ 16sono unidimensionali.

Codice Descrizione @ X passo
PO10M3 | Posatore per filetti 3x0.5
PO10M 4 Posatore per filetti 4x0.7
PO10M5 Posatore per filetti 5x0.8
PO10M 6 Posatore per filetti 6x1
PO10M8 | Posatoreper filetti | 8x1.25
PO10M 10 | Posatoreper filetti | 10x1.5
PO10M 12 | Posatoreper filetti | 12x175

|
Il montaggio si effettua posando il filetto ELICEL (col trascinatore verso il basso), i i
sul mandrino dell’ apparecchio. Con una piccola rotazione inserire il trascinatore
del filetto nella fenditura, quindi avvitare fino a far sporgere la prima spira dal
nasello filettato. Sistemare I’ attrezzo di montaggio sul foro maschiato e avvitare il
filetto ruotando il mandrino. In fase di avvitamento mantenere | attrezzo
perfettamente coassiale al foro senza esercitare pressione. Sistemare il filetto di 1/4
a 1/2 passo sotto la superficie del pezzo. Per la posa di filetti riportati ELICEL in
grande serie sono disponibili apparecchi di posa pneumatici.

Dimensioni ELICEL passi metrici

1/4 a 1/2 passo sotto la superficie

A i e S
[ ] H
l S 3 ;
| s =
| S >
. D : E |
b
-
J :
-
B —J 1/2 passo max. 2,5 passo min. I
DIMENSIONI DEL FILETTO
ALLO STATO LIBERD
DIMENSIONI DEL FORO MASCHIATO trascinatore

E DEL FILETTO INSERITO

ES. di CODICE:

INSERTO M 87 25

Filetto “MA”
Lunghezza

Passo

DQOQQ

gé%’% 66050 San Salvo (CH)

...................... ZonaindustrideV.leltdia, 1 Tel 0873/342319-342592 Fax 0873/342792
WwWw.pavonearticolitecnici.it e-mail: remo@ pavonearticolitecnici.it




o © 0o
N Lo INSERTI FILETTATI ELICEL N L
k=)
3 3 Pavone sas S E
A: Foratura Maschiatura D: Lunghezza di base della maschiatura E: Massima lunghezza utile
del filetto
@ x
passo
@ || TYolleranze B: @ C: @ sui 05d. |075d.| 1d. [1,25d.| 1,5d. | 2d. | 25d.| 3d. | 0,5d. |0.75d.| 1d. |1.254.
punta min. max. est min. fianchi | |
M 25x45 2,60 2,597 + 0,100 3,084 2,792 + 0,055 - = 250 312 375 500 625 7.50 =~ - 21 27
M 3 x50 3,20 3,108 + 0,112] 3,650 3,325 + 0,059 ~ = 300 375 450 600 7,50 9,00 - = 25 33
M 35x60 3,70 3,630 + 0,125| 4,280 3,890 + 0,069 - = 350 437 525 700 875 10,50 = = 29 38
M 4 x70 4,20 4,152 + 0,140 4,910 4,455 + 0,074 - = 400 500 600 800 1000 12,00 = = 3.3 43
M 5 x80 5,20 5174 + 0,160 6,040 5,520 + 0,077 - - 500 625 750 10,00 12,50 15,00 = - 4.2 55
M 6 x100 630 | 6217 +0,190| 7,300 | 6,650 + 0,092 - - 600 7,50 900 1200 1500 1800 - - 50 &5
M 7 x100 7.30 7,217 + 0,190| 8,300 7.650 + 0,092 = = 700 875 1050 14,00 17,50 21,00 - = 6,0 78
M 8 x100 8,30 8,217 + 0,190| 9,300 8,650 + 0,092 - = 8,00 10,00 12,00 16,00 20,00 24,00 = - 7.0 9.0
M 8 x125 8,40 8,271 + 0,212| 9,624 8,812 + 0,099 = % 8,00 10,00 1200 16,00 20,00 2400 - = 68 88
M 9 x125 940 9,271 + 0,212] 10,624 9,812 + 0,009 = = 9,00 11,25 13,50 18,00 22,50 27,00 = = 78 100
M10 x 100 10,25 | 10,217 + 0,180| 11,300 | 10,650 + 0,092 = = 10,00 12,50 1500 20,00 25,00 30,00 - - 80 115
M10 x125 10,40 | 10,271 + 0,212] 11,624 | 10,812 + 0,099 = = 10,00 12,50 1500 20,00 25,00 30,00 - - 88 113
M 10 x 150 10,50 | 10,324 + 0,236] 11,948 | 10974 + 0,115 = = 10,00 12,50 15,00 20,00 2500 30,00 = = 85 110
M11 x 150 11,50 | 11,324 + 0,236 12,948 | 11,974 + 0,115 - - 11,00 13,75 16,50 2200 27,50 3300 = = 95 123
iM12 x100 12,25 [12,217 + 0,190 13,300 | 12,650 + 0,100 - - 1200 1500 1800 24,00 3000 3600| - - 110 140
M12 x125 12,25 [12271 + 0,212| 13,624 | 12,812 + 0,114 - - 1200 1500 1800 24,00 30,00 3600| - - 108 138
M12 x 150 12,50 |12,324 + 0,236 13,948 | 12,974 + 0,125 = 9,00 12,00 1500 18,00 24,00 30,00 36,00 - 76 105 135
M12 x175 12,50 |12,379 + 0,265| 14,274 | 13,137 + 0,134 - 9,00 12,00 1500 18,00 24,00 30,00 36,00 - 73 103 133
M14 x150 14,50 | 14,324 + 0,236 15,948 | 14,974 + 0,125 = 10,50 14,00 17,50 21,00 28,00 3500 42,00 = 90 125 160 |
M14 x 200 14,50 | 14,433 + 0,300| 16,598 | 15,299 + 0,145 - 10,50 14,00 17,50 21,00 28,00 3500 42,00 = 85 120 155
M16 x150 16,50 | 16,324 + 0,236| 17,948 | 16,974 + 0,125 = 12,00 16,00 20,00 24,00 3200 40,00 48,00 - 105 145 185 |
M 16 x 200 16,50 | 16,433 + 0,300] 18,598 | 17,299 + 0,145 = 12,00 16,00 20,00 24,00 32,00 4000 48,00 - 100 140 180 }
M18 x150 18,50 | 18,324 + 0,236 A 59}_18 18,974 + 0,125 8,00 13,50 18,00 22,50 27.00 36,00 4500 5400 75 120 165 210
M 18 x 200 18,50 | 18,433 + 0,300| 20,598 | 19,299 + 0,145 - 13,50 18,00 22,50 27,00 36,00 4500 54,00 = 1156 180 205 |
M 18 x 250 18,75 | 18,541 + 0,355| 21,248 | 19,624 + 0,154 - 1350 18,00 22550 27,00 3600 4500 5400| - 110 155 200 |
M20 x150 20,50 |20,324 + 0,236| 21,948 | 20,974 + 0,125 | 10,00 1500 20,Q0 25,00 30,00 40,00 50,00 €6000| 85 135 185 235
M20 x200 20,50 |20433 + 0,300 22,598 | 21,299 + 0,145 = 1500 20,00 2500 30,00 40,00 5000 60,00 - 130 180 230
M20 x 250 20,75 | 20,541 + 0,355 23,248 | 21,624 + 0,154 = 15,00 20,00 2500 30,00 40,00 5000 60,00 = 126 47,60 225
M22 x150 2250 |22324 + 0,236| 23,948 | 22974 + 0,125 | 11,00 16,50 22,00 27,50 33,00 = o = 95 150 205 260
M22 x200 2250 |22433 + 0,300| 24,598 | 23,299 + 0,145 = 16,50 22,00 27,50 33,00 44,00 ~ - = 145 200 255
M22 x250 2275 | 22,541 + 0,355] 25,248 | 23,624 + 0,154 - 16,50 22,00 27,50 3300 4400 5500 6600| - 140 195 250
M24 x150 2450 |24325+ 0,236| 25948 | 24974 + 0,135 | 1200 18,00 24,00 30,00 36,00 - - - 105 165 225 285
M24 x200 24,50 |24,433 + 0,300 26,598 | 25.299 + 0,155 = 18,00 24,00 30,00 3600 48,00 ] = = 160 220 280
M24 x 300 24,75 | 24,649 + 0,400| 27,897 | 25948 + 0,187 - 18,00 24,00 30,00 3600 48,00 60,00 7200| - 150 21,0 270
M26 x 150 26,50 | 26,325+ 0,236 27,948 | 26,974 + 0,135 | 13,00 19,50 2600 3250 39,00 - = - 115 180 245 310
M 27 x 150 2750 |27,325+ 0,236| 28,948 | 27,974 + 0,135 | 13,50 20,25 27,00 33,75 40,50 - - - 120 188 255 323
M27 x 200 27,50 |27,433 + 0,300] 29,598 | 28,299 + 0,155 | 13,50 20,25 27,00 33,75 40,50 - - = 14,5 183 250 31,8
M 27 x 300 27,75 | 27,649 + 0,400| 30,897 | 28,948 + 0,187 - 2025 27,00 33,75 40,50 5400 - - - 173 240 308
M28 x 150 28,50 |28,325+ 0,236| 29,948 | 28,974 + 0,135 | 14,00 21,00 28,00 3500 4200 - - - 125 195 265 335
M 30 x150 30,50 |30,325 + 0,236| 31,948 | 30,974 + 0,135 | 1500 22,50 30,00 37,50 45,00 - = - 135 210 285 360
M30 x200 30,50 |30433+ 0,300] 32,598 | 31,299 + 0,155 | 1500 22,50 30,00 37,50 4500 = ) 5 1300 205 280 355
M30 x350 31,00 | 30,757 + 0,450 34,546 | 32,273 + 0,199 = 22,50 30,00 37,50 45,00 60,00 - - - 190 265 340
M33 x200 33,50 |33,433+ 0,300] 35,598 | 34,299 + 0,155 | 16,50 24,75 33,00 41,25 49,50 - - = 145 228 310 393
M 33 x300 34,00 |33,649 + 0,400| 36,897 | 34,948 + 0,187 | 16,50 24,75 33,00 41,25 4950 = & = 135 218 300 383
M 33 x350 34,00 | 33,757 + 0,450| 37,546 | 35273 + 0,189 T 24,75 33,00 41,25 49,50 66,00 - = - 21,3 205 3ars
M36 x 150 36,50 | 36,325 + 0,236| 37,948 | 36974 + 0,135 | 18,00 27,00 36,00 4500 54,00 = - - 165 255 345 435
M 36 x 200 36,50 |36,433 + 0,300 38,598 | 37,209 + 0,155 | 18,00 27,00 36,00 4500 54,00 - - = 160 250 34,0 430
M 36 x 300 37,00 | 36,649 + 0,400| 39,897 | 37,948 + 0,187 | 18,00 27,00 36,00 4500 5400 - - - 150 240 330 420
M 36 x 400 37,00 | 36,866 + 0,475| 41,196 | 38,598 + 0,211 ] 27,00 36,00 4500 54,00 72,00 - - = 230 320 410
M 39 x 300 40,00 |39,649 + 0,400 42,807 | 40,948 + 0,187 | 19,50 29,25 39,00 48,75 58,50 5 = = 165 263 360 458
M 39 x 400 40,00 | 39,866 + 0,475| 44,196 | 41,598 + 0,211 = 29,25 39,00 48,75 58,50 78,00 - - - 253 350 448
M 42 x 300 43,00 |42,649 + 0,400| 45897 | 43,948 + 0,187 | 21,00 31,50 42,00 52,50 63,00 - = i 180 285 39,0 495
M 42 x 450 43,00 |42975+ 0,530 47,846 | 44,923 + 0,224 - 31,50 42,00 52,50 63,00 84,00 - - o= 270 375 480
M 45 x 300 46,00 | 45,649 + 0,400| 48,897 | 46,948 + 0,187 | 22,50 33,75 4500 56,25 67,50 = - - 195 308 420 533
M 45  x 450 46,00 | 45975 + 0,530| 50,846 | 47,923 + 0,224 - 3375 4500 5625 - 90,00 - - - 203 405 518
giﬁ?g{-é PER | DIAMETRI SUPERIORI CONSULTATECI
M14 x125 14,25 | 14271 + 0,212] 15624 | 14812 + 0,115 7.50 10,50 . 18,00 = = E - I 625 9,25 s 16,75
[=X=Yo]
OQD 5 (=}
D o
i E

www.pavonearticolitecnici.it

66050 San Salvo (CH)

Zonaindustridle V.leltalia, 1 Tel 0873/342319-342592 Fax 0873/342792

e-mail: remo@ pavonearticolitecnici.it



A INSERTI FILETTATI ELICEL A

> S Y >
3 E Pavone sas o E
ELICEL allo stato libero
F: Lunghezza della vite ingaggiata nel filetto
(con trascinatore) G: @ allo stato H: Numero di spire allo stato libero
libero (*°0,25) @ x
: I - = passo
1,5d.| 2d. |2,6d.| 3d, |0,5d.0,75d, 1d. 125d.[1,5d.| 2d. |2,5d.| 3d. @ min. |@ max|0,5d./0,75d| 1d. [1,25d./1,5d. | 2d. | 2,5d.| 3d
3,3 4B TR T = - 1.8 25 31 43 56 68| 33 a5 = = a5 47 59 81 105 1291 M 25x45
40 55 70 B85 = = 23 30 38 53 68 83| 39 41 = - 39 49 63 87 11,1 135]M 3 x50
47 84 B2 89 = b 26 35 44 6.1 79 98] 455 475] - - 37 48 63 87 112 133| M 35x80
53 73 .83 113 = = 3,0 4‘0_' _!":9 70 90 110] 515 635] = - 37 49 64 84 108 132|M 4 x70
67 82 11,7 14,2 = = 38 51 63 B8 113 138| 635 686 i — 43 55 69 97 123 148|M 5 x80
80 110 140 170 = = 45 60 75 105 135 165| 7.6 785 - = 42 54 69 96 123 146|M 6 x100
95 130 165 200 = - 85 73 90 125 160 195] 865 89 = = 53 65 B82 111 143 174 |M 7 x100
11,0 150 180 230] - . 65 85 105 145 185 225] 985 101 - = 6.1 75 95 129 165 199|M 8 x100
108 148 188 228 - = 62 82 102 14.'2_ 132 : 22.2_ _985 10,1 e = 4.7 60 74 106 135 164|M 8 x125
123 168 213 258| - - 72 94 11,7 162 207 25211085 111 - - 53 68 86 11.9 153 181 |M 9 x1256
14,0 19,0 240 200| - - 85 100 135 185 235 285|121 125 - - 76 97 121 163 20,7 250 M10 x 100
138 188 238 288| - - B2 107 132 182 232 282|121 125 - - 60 76 97 131 165 201 | M10 x125
135 185 235 285| - = 78 103 128 17.8 228 278|121 125 | - - 50 65 81 11,2 142 172 M10 x150
150 205 260 315| - - 88 115 143 198 253 308|131 135 = = 56 72 90 123 157 189| M11 x150
170 230 2980 350 = s 105 135 165 225 285 345|144 148 = = 93 118 145 195 247 208B| M12 x100
168 228 288 348 = & 10,2 132 162 222 282 342|144 148 = = 74 93 116 159 202 245|M12 x125
165 225 285 345 = 68 98 128 158 218 278 338|144 148 - 4.4 62 79 98 135 157 208|M12 x150
16,3 223 283 343 = 64 94 124 154 214 274 334|144 148 = _3? 52 69 B84 11,7 147 180|M12 x175
195 265 335 405| - 83 118 153 188 258 328 398|172 177 - 51 71 89 11,2 153 190 232|M14 x150
19,0 260 330 400| - 76 11,1 14,6 181 251 323 391|172 177 ~ 39 52 65 B3 11,5 146 176|M14 x200
225 305 385 465| - 98 138 178 218 208 378 458|194 199 = 59 83 107 130 177 224 267|M16 x150
220 300 380 460 = g1 131 171 211 ‘281 371 451|194 189 = 44 61 78 97 133 168 196|M16 x200
255 345 435 525| 68 113 158 208 248 338 428 518|215 220 42 70 95 120 149 202 253 304|M18 x150
25,0 340 430 520 = 106 151 1968 24,1 331 421 511]215 220 = 5.1 71 89 11,2 151 191 231 | M18 x200
245 335 425 515 ~ 98 143 188 233 323 413 503|215 220 = 38 56 64 90 123 155 188| M18 x250
285 385 485 585| 78 128 178 228 278 378 478 578|237 242 49 79 107 134 167 224 282 341 | M20 x150
28,0 38,00 48,00 58001 - 121 171 221 271 3741 471 571|237 242 - 58 80 101 125 168 213 258 | M20 x 200
275 375 475 575 = 113 163 210 263 363 463 563 _2_%3 24_.2_ i 45 63 80 100 137 1 ?,t_i 21,0 M 20 x 250
3B = = = 88 143 198 253 308 - - - |263 268 65 88 11,7 148 181 - - - | m22 x150
310 420 - - - 136 191 248 301 411 - - |263 268 = 64 87 110 136 184 - - | mM22 x200
305 415 525 635| - 128 183 238 203 403 510 623|263 268 = 50 69 88 109 150 188 228|M22 x250
45 = it - 98 158 218 278 338 - - - |288 291 60 95 129 162 198 - - - |M24 x150
340 460 - = = B 2R 27133 451 - - |288 2981 = 70 96 121 150 202 - - | M24 x200
330 450 570 690| - 136 196 256 316 436 556 676|286 291 = 45 62 81 100 140 175 209|M24 x300
37.5 — = = 108 173 238 303 368 3 = = 310 315 65 103 140 176 216 = = - M26 x 150
39.0 = = — 113 180 248 315 383 = = = 322 327 67 107 146 183 2286 = - - M 27 x150
38,5 - 7 = 106 173 241 308 376 = = & 322 327 5.1 79 108 137 168 e - - M27 x200
375 51,0 pek = - 158 226 293 36,1 496 = 2 322 327 - 5.0 0E 1 90 114 154 = - M 27 x 300
| 40,5 = = = 11,8 188 258 328 39‘33 T et e 331 336 71 113 152 192 233 i i IIE?B x 150
435 = - - |128 203 278 353 428 - = - |352 357 78 122 165 207 253 - < - |M30 x150
430 - - - |127 196 271 346 421 - = - |352 357 870 80 123 158 190 - = - | M30 x200
41,5 565 - - - 173 248 323 398 548 - - |352 357 - 49 70 850 110 148 - - | M30 x350
475 = = = 136 21,8 301 383 4686 = = - ]383 388 64 101 137 17,3 212 = - - | M33 x200
465 - = = 1121 203 288 368 451 - = - |33 388 38 58 88 114 140 - - - | M33 x300
460 625 - = - 196 278 361 443 €08 - - |383 388 = 56 78 100 122 165 - - | M33 x350
525 - - - | 158 248 338 428 518 - = - J421 426 | 11,0 150 190 230 270 - - = |M36 x150
52,0 = = = 151 241 331 421 511 3 - - |421 426 68 103 141 180 219 = g = M 36 x 200
51,0 - = = 136 226 316 406 4986 = = - |421 4286 44 72 99 124 153 - = - M 36 x 300
500 68,0 = = = 211 30,1 391 481 661 = - |421 426 = 50 70 82 111 152 = - M 36 x 400
56,56 , - = - | 151 248 346 443 541 - = - | 451 456 49 78 108 137 168 - = - | M39 x300
545 740 - 5 - 234 331 429 526 721 - - |451 456 - 56 77 98 122 168 - - | M39 xd00
600 - = - |166 271 376 481 586 - - - |485 490 54 85 11,7 148 181 = - - | M4z x300
5856 795 - = - 249 354 459 564 T74 - - |485 490 - 658 73 96 118 158 - - | M42 xa4s50
645 - - - |81 283 406 618 631 - - - |520 25 | 57 91 125 158 183 - - - | M45 x300
830 856 - ~ - 271 384 496 609 834 - - |S535 540 [ 56 80 101 124 168 - - | M4a5 xa4s0
SPECIALE
CANDELE
£ = = = = L v b = ™ - = M7z arT]| 4o el ESEEN e = - - | M4 xi25
o
oooo 0‘30%
=3
= . . .
ST ABYORE 66050 San Salvo (CH) Zonaindustridle V.leltalia, 1 Tel 0873/342319-342592 Fax 0873/342792

WwWw.pavonearticolitecnici.it e-mail: remo@ pavonearticolitecnici.it




[eY=Xo] foY=Xo]
O 20, INSERTI FILETTATI ELICEL O 20,
i=] (o Q. (=
3 E Pavone sas o E
Dimensioni ELICEL pass UNC — UNF
ES. di CODICE:
14 a2 tto | rfici
e INSERTO M 8 X8= 81258
A (o]
D 3 F
2
w
B 112 passo max. 2,5 passo min.
Tr inatore
DIMENSIONI DEL FORO MASCHIATO
E DEL FILETTO INSERITO
D: Lunghezza di base della maschiatura - min.
A: Foratura Maschiatura T 1
] @ e passo in mm. in mm. 1d. 15 d. 2d. 2,5d. 3d. |
x conversione |
passo metrica B T T
[} Tolleranze | %, | C: @ suitianchi | in in in in in in in in in ‘ in
punta min. max. min. min. max. pollici | mm. | pollici | mm. | pollici | mm. | pollici | mm. |pollici | mm.
UNC

4.40 2,84 x 0,635 3.1 3,00 + 0,15 3,67 3,259 + 0,041 A12 29 168 43
6-32 351 x 0,794 38 3,68 + 0,21 4,54 4,021 + 0,046 138 3.5 .207 53
8-32 417 x 0,794 4.5 434 + 0,18 5,20 4,681 + 0,049 164 4,2 248 63
10-24 4,83 x 1,058 52 5,06 + 0,22 6,20 5,512 + 0,056 190 48 .285 7.2

224 58 280 72 336 85
276 70 345 88 414 105
328 B3 410 105 482 125
380 908 475 121 570 145

1/4-20 6,35 x 1,270 6.8 6,62 + 0,24 8,00 7.176 + 0,066 .250 6.4 375 9,5
5/16-18 794 x 1,411 84 8,24 + 0,25 977 8,854 + 0,074 312 79 468 119
3/8-16 9,52 x 1,588 10,1 9,89 + 0,23 11,58 10,556 + 0,084 375 9.5 562 143

500 127 825 159 .750 18,0
626 159 781 198 837 238
750 19,1 837 238 1125 28,

7614 | 11,11 x 1,814 117 11,51 + 0,27 | 1347 12,291 + 0,092 437 111 856 187
11213 | 12,70 x 1,954 132 1312+ 028 | 1524 13,967 + 0,097 500 127 780 191
9/1612 | 14,29 x 2117 150 14,75 + 0,28 17,04 15,664 + 0,104 562 14,3 844 215
5/8-11 | 15, 87 x 2,309 16,6 16,38 + 0,30 | 1888 17,376 + 0,112 825 159 837 238

1250 318 1562 397 1875 476

3/4-10 | 19,05 x 2,540 19,8 19,60 + 0,31 2235 | 20,698 + 0,120 750 191 1125 286
7/8-9 | 22,22 x 2,822 230 22,84 + 0,34 2589 | 24,056 + 0,130 875 222 1312 333
18 | 25,40 x 3,175 264 2609 + 0,38 | 2953 | 27463 + 0,142 | 1.000 254 1.500 381
1"1/8-7 | 28,70 x 3,629 29,5 2936+ 038 | 3329 | 30932+ 0,155 | 1.125 286 1.687 429

875 222 1084 278 1312 333
1.000 254 1250 31,8 1.500 38,1
1125 286 1406 357 1687 429

1500 381 1875 476 225 572
1.750 445 2187 556 2625 66,7
2000 508 2500 635 3.000 76,2
2250 572 2812 714 3375 857

17147 | 31.75x 3620 | 328 | 3254 +038 | 3646 | 34,107+ 0158 | 1250 318 1875 47,6
1"3/86 | 3492x4234 | 363 | 3584+ 051 | 4042 | 37673+ 0,173 | 1.375 349 2062 524
| 171726 | 38,10x4.234 | 395 | 39,02 +051 | 4360 | 40848 +0.176 | 1.500 381 2250 572

2500 635 3125 794 3750 953
2750 699 3437 B7.3 4125 1048
3000 762 3750 953 4500 1143

UNF
6-40 3,51 x 0,635 37 3,66 + 0,15 4,33 3,919 + 0,043 138 35 207 53
10-32 4,83 x 0,794 51 500 + 0,16 5,86 5,342 + 0,050 180 4.8 .285 7.2

1/4-28 6,35 x 0,907 6,7 6,55+ 0,17 7,53 6,939 + 0,056 .250 64 375 9,5

a824 | 952x1058 | 98 | 975+018| 1080 | 10211+0068 | 375 95 562 143
71620 | 11,11 x 1,270 11,5 11,39 + 0,20 12,76 11,838 + 0,079 437 114 .656 167
11220 | 1270x1.270 | 131 | 1297 +020 | 14,35 | 13526+0081 | 500 127 750 19,1
911618 | 1420x 1411 | 147 | 1459+020 | 1612 | 15204 +0087 | 562 143 844 215

5/16-24 7.94 x 1,058 8,2 31? + 0,18 9_3_1 . 8,623 + 0,066 312 7.9 469 1_&9 :

276 7.0 .345 88 414 10,5
.380 9.6 ATS 121 570 14,5
500 127 625 159 750 19,0
625 159 781 19.8 .37 238/

750 191 937 238 1.1256 286
875 222 1094 278 1312 333
1.000 254 1250 318 1500 381 |

5818 | 1588 x 1,411 16,3 16,18 + 0,20 17.71 16,792 + 0,089 625 158 837 238
3/4-16 | 19,05 x 1,588 19,5 19,39 + 0,21 21,11 20,081 + 0,099 750 18,1 1.125 286
71814 | 2222 x 1,814 227 22,62 + 0,22 24,58 23,404 + 1,109 875 222 1.312 333

12 2540 x 2,117 26,0 2586 + 0,25 28,15 26,777 + 0,119 i 1.000 ?Sf 1.5(2__ 38,1

1125 288 1406 357 1687 429,

1250 318 1562 397 1.875 47,6
1.500 38,1 1875 477 2250 57.2
1.750 445 2187 556 2.625 66,7
2000 508 2500 635 3.000 76,2

1"1/8-12| 28,70 x 2,117 291 29,03 + 0,25 | 31,33 20952 + 0,124 | 1.125 286 1.687 429
1"1/412) 31,75 x 2,117 323 32,21 + 0,25 | 34,50 33,127 + 0,127 | 1.250 318 1875 476
1"3/8-12| 34,92 x 2,117 355 3538 + 025 | 37,68 3630?_:-01_2‘9 : 1375 349 2062 524

2250 572 2812 714 3375 -8B57
2500 635 3125 794 3750 953
2750 699 3437 873 4.125 1048

1"1/212| 38,10 x 2,117 387 38,56 + 0,25 40,85 39477 + 0,134 | 1.500 381 2250 57,2

3000 762 3750 953 4500 1143

02S2g
oo 00
D o

= g

e et prrm i

66050 San Salvo (CH) ZonaindustrialeV.leltalia, 1  Tel 0873/342319-342592 Fax 0873/342792

WwWw.pavonearticolitecnici.it e-mail: remo@ pavonearticolitecnici.it




RIS INSERTI FILETTATI ELICEL o2RFRS0

> S S %
b= E Pavone sas o E
H
DIMENSIONI DEL FILETTO
| ALLO STATO LIBERO
—G—I
ELICEL allo stato libero
E: Lunghezza utile del filetto F: Lunghezza della vite ingaggiata ¥
P nel filetto (con trascinatore) G: allo stato H: Numero di spire allo stato libero @
libero (X=0,25) =
I T T passo
1d. | 16d. | 2d. | 25d. | 3d. 1id. | 15d. | 2d | 25d. | 3d. | @min. | @Pmax.|] 1d | 15d. | 2d | 25d | 3d
] |
UNC

2,2 36 51 6.5 7.9 19 33 4.8 6.2 7.6 36 40 28 48 6,8 8.8 109 4-40
2.7 45 - 62 8,0 98 23 4.1 58 7.6 9.3 4,5 4.9 28 4.8 8.7 87 109 6-32
34 55 7.5 9.6 11,7 30 51 71 9.2 11.3 52 56 35 59 83 10,7 13.2 8-32
38 6,2 86 11,00 134 33 5,7 81 10,5 12,9 6,2 6,6 29 50 71 9.2 114 10-24

51 8.2 1.4 14,6 178 4,5 i 10,8 14,0 17,2 8,0 84 3.4 57 8,0 10,3 12,7 1/4-20
6.5 10,5 14,5 184 223 58 98 138 17,7 21,7 9,7 10,2 4.0 6.6 93 1.9 14,6 5/16-18
7.9 127 17,5 22,2 26,9 1 119 67 214 26,1 11,5 12,0 4,4 T2 101 12,9 15,7 3/8-16

9.3 14,9 20,4 26,0 31,6 84 14,0 195 251 30,7 | 134 14,0 4,5 7.4 10,3 13.1 16,1 71614
10.7 171 234 29,8 362 97 16,1 224 288 352 | 152 15,8 48 7.9 109 139 171 11213
12,2 193 26,5 33,6 407 | 111 18,2 254 32,5 396 | 170 17.6 5.1 8,3 11,5 14,7 17,9 | 91612
136 215 294 374 454 | 124 203 | 282 382 441 | 189 19,5 53 8,5 11,8 15,0 18,4 5/8-11

16,5 260 355 451 54,7 | 152 247 342 438 533 | 224 23,0 59 9.4 13,0 16,6 201 3/4-10
194 305 416 527 638 | 180 291 402 513 624 | 260 267 63 10,0 137 174 21,2 7/8-9
222 349 476 603 730 | 206 333 460 58,7 714 | 296 304 6.4 10,2 14,0 178 218 18
249 39,2 53.2 67.2 81,2 | 230 373 513 653 79,3 | 334 34,4 6,3 10,0 138 17.4 21,2 | 1”187

281 4400 599 758 91,7 | 262 421 580 739 898 | 367 37,7 7.1 11.3 154 196 23,7 | 1147
30,7 482 65,7 832 1007 | 286 461 636 81,1 986 | 408 417 6,6 10,6 14.4 184 222 | 17386
339 52,9 720 911 1102 | 31,8 508 699 89,0 1081 | 439 45,0 7.4 11,6 159 20,1 245 | 1"i2:6

UNF
29 4.6 64 81 99 26 43 6,1 7.8 9,5 45 49 3.6 6.0 B84 10,8 13.2 6-40
40 6,5 89 113 137 3.6 6,1 8,5 10,9 133 6,1 6,5 4,1 68 9.5 121 149 10-32
55 8.6 11,8 1500 18,2 5.0 81 113 14,5 YT 7.8 83 50 8,1 113 14,4 17.6 1/4-28
69 10.9 14,9 188 228 6.4 10,4 14,4 18,4 22,4 9.7 10,2 5.5 89 12,2 15,6 19,0 5/16-24

84 13,2 18,0 228 276 7.9 127 17.5 223 271 | 114 1.9 6,9 10,9 149 18,0 231 3/8-24

9.8 154 209 265 32.1 8.2 148 203 259 315 | 134 139 6.6 10,6 14,5 184 225 | 71620
14 178 ‘24,1 30,5 368 | 108 17;2. 23,6 299 363 | 151 157 7.8 123 168 213 259 1/2-20
129 201 272 344 41,5 | 122 194 265 337 408 | 169 17,6 7.9 12,5 171 216 262 9/16-18

145 224 304 383 462| 138 217 297 376 455|186 193 | 89 141 191 243 294 | 5818
176 270 365 460 555| 167 262 357 452 547| 222 229 | 97 151 206 260 2315 | ¥416
| 204 815 427 538 649 195 306 418 529 640| 260 267 | 99 154 210 2866 322 | 7814
233 360 487 614 741 | 222 349 476 603 730| 297 304 | 97 151 206 261 315 | 172

265 40,7 55,0 693 836 | 254 39,6 53.9 68,1 824 | 332 339 10,1 173 234 296 357 | 1"1/812
29,7 455 614 72 930 | 286 444 603 76,2 92,1 | 366 373 124 193 261 330 399 | 1"1/412
92,8 503 678 853 1028|317 49,2 667 842 1017 | 400 409 13,8 213 289 365 440 | 13812

360 551 74,1 831 1121 | 349 540 730 8920 111,0| 434 443 152 234 316 399 481 | 1"i212

66050 San Salvo (CH) Zonaindustriadle V.leltalia, 1  Tel 0873/342319-342592 Fax 0873/342792
WwWw.pavonearticolitecnici.it e-mail: remo@ pavonearticolitecnici.it




